

Давно отгремела Великая Отечественная война. Наш народ помнит о подвигах бойцов, сражавшихся на фронтах. Не стоит забывать и о подвиге тружеников тыла. Женская часть нашего многонационального народа вместе с мужчинами, детьми и стариками вынесла на своих плечах все тяготы Великой войны. Они были на линии фронта: медиками, лётчицами, снайперами, связистами, разведчицами, шоферами, топографами, репортерами, даже танкистами, артиллеристами, служили в пехоте. Женщины активно участвовали в подполье, в партизанском движении. Взяли на себя множество «чисто мужских» специальностей в тылу, так как мужчины ушли на войну, и кто-то должен был встать за станок, сесть за руль трактора, стать обходчиком железных дорог, освоить профессию металлурга и т. д.

В преддверии празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и перед Международным женским днём 8 марта педагоги, родители и воспитанники старших и подготовительных к школе групп приняли участие в поисковом проекте «Женщины, принесшие Победу». В каждой семье есть истории подвига женщин, как на фронте, так и в тылу. Ребята приносили фото из семейных архивов, рассказывали о тяжёлой жизни прабабушек во время войны. Завершением проекта стали стенды, оформленные в каждой группе. В подготовительной группе № 4 проект был посвящён ныне здравствующей участнице ВОВ Кузнецовой Марии Михайловне. Она предоставила фото из своего военного архива, рассказала детям о войне. Пожелала мира и здоровья подрастающему поколению.

